



ВИСЛОБОКОВА ЛЮДМИЛА НИКОЛАЕВНА
Директор ФГБНУ «Тамбовский научно-исследовательский институт сельского хозяйства»

Дата и место рождения: 08 августа 1960 года, город Пермь в семье рабочих. Отец Заякин Николай Иванович, механизатор. Мать Заякина Анна Ивановна, медсестра.

В 1976 году оканчивает среднюю школу №80 г. Перми.

В 1983 году оканчивает Пермский сельскохозяйственный институт по специальности «Агрономия и почвоведение». Распределена в Тамбовскую государственную сельскохозяйственную опытную станцию (впоследствии Тамбовский научно-исследовательский институт сельского хозяйства).

В декабре 1993 года защищает диссертацию на тему «Эффективность сочетания минеральных удобрений с известкованием на выщелоченном чернозёме» с присуждением ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук.

С 2002 года - заместитель директора по научной работе государственного научного учреждения Тамбовский научно-исследовательский институт сельского хозяйства, с 2006 года - исполняющая обязанности директора института, с 2007 года - директор института.

Ведет исследования по теме «Оптимизация минерального питания в технологиях возделывания перспективных сортов, озимой пшеницы, ячменя и подсолнечника селекции Тамбовского научно-исследовательского института сельского хозяйства».

Эффективно и целенаправленно работает над выполнением государственных заказов на создание научно-технической продукции и договоров с заказчиками. Институт получает шесть патентов (№№3399; 3728; 5548; 6152; 5006; 5846) на селекционные достижения, 18 авторских свидетельств, проводится 12 актуальных научно-исследовательских работ в области сельского хозяйства. Работы соответствуют уровню передовых достижений отечественно и зарубежной науки и техники. Укрепляется селекционно-семеноводческая работа. Расширяется ассортимент выпускаемой семеноводческой продукции. Заключаются неисключительные лицензионные договора с патентообладателями сортов яровой и озимой пшеницы, овса, гречихи. Постоянно укрепляется и развивается опытно-экспериментальная и материально-техническая база института. Приобретается новая техника, проводятся ремонтные работы. В результате целенаправленной работы институт получает высококвалифицированные кадры.

Автор более 62 научных работ, рекомендаций по применению удобрений в Центрально-Черноземной зоне, разработчик нормативов расхода известковых материалов, эффективность сочетания известкования с минеральными удобрениями на средне-выщелоченном черноземе. Соавтор книг «Система ведения сельского хозяйства Тамбовской области до 2015 года», «Сохранение почвенного плодородия Тамбовских черноземов», «Системы защиты пивоваренного ячменя на разных этапах органогенеза в технологиях возделывания по Центрально-Черноземной зоне», «Технологии земледелия в северо-восточном регионе ЦЧЗ». Редактор выпуска к 100-летию института «Избранные труды» и «Юбилейный проспект».

Член редакционной коллегии журнала «Зерновое хозяйство России». Способствует организации научных связей с другими отечественными и зарубежными учреждениями и организациями в области развития сельскохозяйственной науки. На всех участках работы проявляет себя как высококвалифицированный специалист, принципиальный, инициативный руководитель с широким кругозором и высокой ответственностью за порученное дело.

Отличается организаторскими способностями, умением работать с людьми, оперативностью в решении возникающих вопросов и проблем.

Из наград: серебряная медаль ВДНХ (1994), Почётная грамота Российской академии сельскохозяйственных наук (2010), Почётная грамота Тамбовской областной Думы (2012), Благодарственное письмо администрации Тамбовской области (2012), Благодарственное письмо Управления сельского хозяйства Тамбовской области (2013).

Семейное положение: замужем, муж Вислобок Владимир Анатольевич. Дочь Татьяна 1984 г.р., сын Александр 1989 г.р., внук Виталий 2013 г.р.

Увлечения: путешествия, садоводство, музыка.

Любимые изречения: «Под лежачий камень вода не течёт», «Делитесь знаниями - это путь к бессмертию».

Организация: ФГБНУ «Тамбовский научно-исследовательский институт сельского хозяйства».

Адрес: г. Тамбов, ул. Бастионная, 16.

Телефон: (4752) 44-16-07.

E-mail: tniish@mail.ru